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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

n. 14 del  30/01/2024

OGGETTO: RASSEGNA ORIENTE.OCCIDENTE@MONDOUNICO (INTERCULTURA) - 
MOSTRA FOTOGRAFICA "SPIRITUALITÀ E FEDE - POPOLI E CULTI RELIGIOSI A 
REGGIO EMILIA" DI MARIO COCCHI .

L’anno  duemilaventiquattro il  giorno trenta del mese di  gennaio alle ore 14:30 nella 
residenza municipale, si è riunita la Giunta comunale.

Risultano presenti:

DAVIDDI GIUSEPPE

MISELLI SILVIA

RONCARATI ALESSIA

FARINA LAURA

BENASSI DANIELE

AMAROSSI VALERIA

Sindaco

Vicesindaco

Assessore

Assessore

Assessore

Assessore

Presente

Assente

Presente

Presente

Presente

Presente

Assiste il Vicesegretario CURTI JESSICA.
IL Sindaco DAVIDDI  GIUSEPPE constatato  il  numero legale  degli  intervenuti  dichiara 
aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopra indicato.
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Oggetto: RASSEGNA ORIENTE.OCCIDENTE@MONDOUNICO (INTERCULTURA) - 
MOSTRA FOTOGRAFICA "SPIRITUALITÀ E FEDE - POPOLI E CULTI RELIGIOSI A 
REGGIO EMILIA" DI MARIO COCCHI .

LA GIUNTA COMUNALE 

RILEVATA la propria competenza ai sensi dell’articolo 48, comma 2, del “Testo unico delle 
leggi sull’ordinamento degli enti locali” approvato con d.lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e 
successive modificazioni ed integrazioni;

RICHIAMATI gli atti sotto indicati:

DELIBERE DI C.C. :
- n.91 del 21.12.2023 ad oggetto: "DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE (DUP) 
- PERIODO 2024/2026 - NOTA DI AGGIORNAMENTO";
- n. 92 del 21.12.2023 ad oggetto: "APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE 
2024-2026";

DELIBERA DI G.C.:
-  n.  214  del  28.12.2023  ad  oggetto:  "APPROVAZIONE  DEL PIANO  ESECUTIVO  DI 
GESTIONE  2024/2026  E  ASSEGNAZIONE  DELLE  RISORSE  FINANZIARIE  AI 
RESPONSABILI DI SETTORE";

VISTI i  decreti  del  Sindaco n.13 del  03/10/2023 e n.16 del  28/10/2023 concernenti  la  
proroga  dell’incarico  di  Posizione  Organizzativa  del  Settore  Vita  della  Comunità  alla 
dott.ssa Desi Zanellati dal 31 ottobre 2023 sino a fine mandato elettorale del Sindaco;  

CONSIDERATO che con i predetti atti sono stati assegnati i programmi, gli obiettivi e le  
risorse di gestione dell’Ente, affidando gli stessi ai Responsabili dei Servizi; 

PREMESSO  che  l’Amministrazione  Comunale  ed  in  particolare  l’Assessorato  al 
Volontariato ed alle Pari Opportunità, hanno tra i propri obiettivi di avviare azioni positive 
mirate alla valorizzazione, sensibilizzazione ed educazione alle differenze, intese in senso 
ampio (culturali, razziali, di genere…);

DATO ATTO che, per le ragioni premesse, si intende portare avanti anche per l’anno 2024 
il  percorso  di  inclusività  ed  apertura  promosso  attraverso  la  rassegna 
“Oriente.Occidente@Mondounico”  (Rassegna  interculturale),  volta  alla  conoscenza e 
valorizzazione delle diverse culture e tradizioni, nonchè all’educazione ad una convivenza 
inclusiva;

DATO ATTO che si intende esporre presso la Sala Espositiva G. Strada, per tutto il mese 
di febbraio, una mostra fotografica dal titolo “Spiritualità e Fede - Popoli e culti religiosi a 
Reggio  Emilia”  di  Mario  Cocchi,  che indaga attraverso  le  arti  la  realtà  delle  comunità 
culturali e religiose di Reggio Emilia;

CONSIDERATA la gratuità della mostra fotografica per l’Amministrazione e per i visitatori, 
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nonché il valore culturale e turistico che essa apporta al territorio; 

RITENUTO  pertanto  di  demandare  al  Settore  Vita  della  Comunità  l’organizzazione 
dell’iniziativa in oggetto, nonché la predisposizione degli atti necessari;

DATO ATTO che l'iniziativa in oggetto non comporta spese a carico del bilancio comunale;

ACQUISITI sulla proposta della presente deliberazione ai sensi degli art. 49, comma 1 e  
147-bis, comma 1, del Testo Unico:
- il parere favorevole espresso dal Responsabile del Settore Vita della Comunità, in ordine 
alla regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa;
-  il  parere favorevole del Responsabile del Settore Finanziario in ordine alla regolarità 
contabile in quanto l’atto comporta riflessi  diretti  sulla situazione economico finanziaria 
dell’Ente;

DATO  ATTO  che  il  presente  provvedimento  rispetta  le  regole  di  finanza  pubblica  in 
conformità a quanto disposto dall’art. 183, comma 8 del D.Lgs 267/2000;

SI  DA’ ATTO che l’assessore Valeria Amarossi  partecipa alla seduta di  Giunta tramite 
collegamento in videoconferenza;

ALL’UNANIMITA’ dei voti espressi per alzata di mano;

DELIBERA

per le motivazioni espresse in narrativa e qui integralmente richiamate e confermate quale  
costituenti parte integrante e sostanziale della presente Deliberazione

1) DI APPROVARE l’esposizione presso la Sala Espositiva G. Strada, per tutto il mese di 
febbraio, di una mostra fotografica dal titolo “Spiritualità e Fede - Popoli e culti religiosi a 
Reggio  Emilia”  di  Mario  Cocchi,  che indaga attraverso  le  arti  la  realtà  delle  comunità 
culturali e religiose di Reggio Emilia;

2)  DI  DEMANDARE al  Responsabile  del  Settore  Vita  della  Comunità  l’organizzazione 
dell’iniziativa in oggetto, nonché la predisposizione degli atti necessari;

3) DI OTTEMPERARE all’obbligo imposto dal D. Lgs. n. 33/2013 art. 23, disponendo la 
pubblicazione  sul  sito  istituzionale  del  Comune  di  Casalgrande  nella  sezione 
“Amministrazione Trasparente” del presente provvedimento.

Con votazione favorevole unanime;

DELIBERA,
 

inoltre ravvisata l’urgenza, stante la necessità di provvedere alla promozione dell’evento, 
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti  
dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs 18.08.2000 n. 267.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Sindaco
DAVIDDI GIUSEPPE

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


